Akceccyapbl

CanbHWKN 1 KabenbHble BBOAbI

Bbikntovatenm-pasbegnHuTenm B OOKCe
16-1600 Amnep

Beikntovyatenun-pasbeamHntenm B 6okce 16-1600 Amnep
PeBepcuBHble Bbiknoyatenn B 6okce 16-800 Amnep
Beikntodyatenu nog npenoxpanutenn B 6okcax 32-800 Amnep

[onoNHNUTENbHbIE KOHTAKTbI

. 2
) ]
[MnacTtuHa anga 6-TM HaBEeCHbIX _rjj:.i'“

3aMKOB L

e ERER =
-»
-»

[1nacTrkoBbIn 6OKC S
o 4 —
IP65 e
YepHas / kpacHas pykoaTka s . o | <

C

®poHTanbHoe ynpasneHne

BokoBoe ynpaeneHue Ons pa6oTbl Ha MNOCTOSIHHOM TOKe

BbiknovaTenu-pasbegmHuTenm BW_16..._25 BW_40 BW625...640 OTP16 OTP16...32 OTP45...63 OTP100...125 0OT160...800 OTDCP16...32
HommransHaii paouuii Tok, 2n. A 25" 40° e : : e : DC21 .
AC22A, 70 690V an. (Al 16725 40° 16 25 40 63 80 100 125 160 200 250 315 400 570 720 660VDC 1625 32

4n. A 25" 40° : 16.25 40 63 80 125 160 200 250 315 400 570 720 1000V DC 1625 32

6-n. [A] - - 25* 40* - 16 25 40 45 63 125 160 200 250 315 400 570 720 1000/2X660 V DC 16 25 32
BbikntovaTtenu 0S20...32 08S32...400
nop NpefoxpaHnTenu
HoMWHanbHbIN pabo4nin ToK, 3-, 4-n., DIN t1n [A] - 32* 63*125*135* 250 400
AC22A, no 690V
* 500V

y BoKkchbl
CTanbHon 6oKC y
_— 13 Hepxaseollen R
o oot - — o cTanu = N &
epHas / kpacHas pykosTka o ~f ®
B B |
& IP65 § ~|
YepHas / kpacHas
pyKosATKa
®poHTanLHoe ynpasneHune
BbikntoyaTenu-pasbegmHuTenmn OT16...63 0OT125 OTL16...63 OTL100...125 0T160...1600 OTR16...63 OTR100...125
HowMMHanHbIi PaGoHMi TOK, 3,41, IA] 16,25 40 63 80 ... 125 1625 40 63 80 100 125 125 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1600 16,25 40 63 80 100, 125
AC22A, no 690V 6-1. [A] - 16 25 40 63 80 16 25 40 63 80 125 160 200 250 315 400 570 720 16 25 40 63 80
PeBepcuBHble Bbik/lo4aTenum 0T16...63_C 0T160...800_C
HowuHansHsi7 pacoswi Tok, 8 AL 16.25 32 45 63 e 160 200 250 315 400 570 720 e
AC22A, po 690V 4-n. [A] - 160 200 250 315 400 570 720
Bbikntovarenu 0S20...800
nof, NpefoxpaHnuTenm
HoMUWHanbHbIN pabo4mnin Tok, 3-, 4-n., DIN T1n [A] - 32* 63*125*135* 250 400 600 720
AC22A, no 690V
* 500V
AntOMUHUEBBIN BOKC e
IP65 Spreee . "
YepHas / kpacHas pykosTka
- ‘b:l\ﬂﬂ
®poHTanbHoe
BokoBoe ynpaBneHue ynpasneHue [MoxapHbIi BbIKNtoYaTeNb

Bbikntovatenu-pasbeanHuTenu KSE_25 KSE_40 KSE_63..._125 KSES3160...3630 KSF_25 KSF_40
HommransHaii paosuii 1ok, 2n. A 25 40 S : 25 :
AC22A, 70 690V sn. A 25 40 63 80125 160 250 815 500 630 25 40

4-n. [A] 25 40 63 80 - 25 40

114 O630p | Beikntoyatenu-passveanHuUTENM B 60Kcax

BoikntoyaTenu-pasbeauHutenu B 6okcax | O63op 115



JInHelKa roToBbIX peLLeHn
OT1 16 go 1600 Amnep, 690 B

Bb\KJ'HO%aTeJ'II/I—paC_%be,D,I/IHVITeJ'IVI NCMONb3YOTCA B Ka4eCTBE
rmaBHbIX BbIKtOYaTenen oaa OTKI0YeHNA ydacTKa uenmnm

OT UCTOYHMKA NUTaHUA. JlnHenka anrnaparoB BKJ/IlO4aeT

B cebq BbIKNtOYaTeNm Harpyskum C (i)pOHTaﬂbeH\/l 1 OGOKOBbLIM
yrpasieHneM, BblKto4aTenn-pasbeqNHNTENN Mo
npegoxpaHnTenn N peBepCrBHbIE BbIKTIOYATENN. AﬂﬂapaTb\
MOTyT ObIThb yCTaHOBJ1EHbLI B 60OKCbI 13 pPas3nn4yHoro

MnacTukoBbie 6OKChI

[MpuroaHbl Ansg MCNoONb30BaHUS B YCINOBUAX BbICOKOW
BIQXXHOCTU 1N MPOTUBOCTOAT PA3NUNYHBIM XUMUYECKNM
BO34eNCTBNAM. KpOMe TOro, Bbikto4aTenn-pasdbeAMHNTEN
B 6oKCax MMeloT CpaBHUTENbHO ManbIi BEC, MPOCTbI

B YCTaAHOBKe 1 3KCnyataumu.

MeTtannnyeckmne 60KChbI

BoKCbl OUMHKOBaHbI 1 IMEIOT MOMMEPHOE MOKPbITUE,
OTANYAIOTCA NPOYHOCTHIO 1 MOAXOAAT AN 60NbLMHCTBA
YCIOBUM.

BoKcbl N3 HepxxaBetoLLen cTanu

Bokcbl n3rotoBneHbl M3 Hepyxasetowlen ctanu AlSI 304.
icnonb3ytoTcs, B HaCTHOCTW, B MULLEBON MPOMbILLNEH-
HOCTM, MNPV MPON3BOACTBE HAMNTKOB, a TakXXe B YCNOBUAX
BbICOKMX TMIMEeHNYEeCKMxX TpeboBaHMin. BoKcbl MMetoT
nNpuBIeKaTeNbHbIM BUA, HE TPebyloT OKpacku, rmagkas
MOBEPXHOCTb NEMKO YUCTUTCH.

116 O630p | Beikntoyatenu-pasveanHuUTENM B 60Kcax

martepuvana: nnacTuk, ctanb, Hep)kasetoLlas cTanb Unm
antoMUHUI. BbikntoyaTtenu-pasbeanHutenn B 6okce
yAOBNeTBOPSOT TpeboBaHMeM Nno N3onauum 1 B COCTasHNN
OCYLLIECTBNATL KOMMYTaLMIO Lienel Noa Harpyakon. Kpome
TOro, BbIKMtOYATENM C NpeaoxpaHuTensmmn obecneymsatoT
3almTy obopynoBaHunsa 1 kabenen oT TOKOB KOPOTKOro
3aMblKaHus 1 Neperpysok.

ANOMUHNEBLIN 6OKC
OTtnun4aroTcsa yaaponpoYHOCTbIO U MOBbILLEHHOM
CTOMKOCTbIO K BO3AEVCTBUIO YNbTPANONETOBbLIX Ny4eit

Be3onacHocTb akcnayaraumm

— Ha pykoaTke ynpaBneHnsa MOXHO yCTaHOBUTb TpK
noaBecHbIx 3amka B no3unummn OFF, npepoTtepalyas
OTKpbIBaHWeE 1 3aKpbiBaHWe ABepLbl B NpoLlecce
NPOBEAEHNA PEMOHTHO-NPOdUNAKTUYECKMX PaboT
(no 3aKazy MOXKHO yCTaHOBUTb 6noKMPoBKY B Noaunumn ON)

— KpblWwKa He MOXeT ObITb yaaneHa ecnv pykoaTka
3abnoknpoBaHa 3aMKOM

— BO3MOXHOCTb 6OKMPOBKYM BO BK/IIOYEHHOM MONOXEHUM

— [Bepuy Henb3s oTKpbITh B no3numnn ON. Bnoknposky
MO>KHO MOAABUTL ANA NPOBEAEHNS NMPOBEPKU
YNONMHOMOYEHHbIMY NLLAMYA

— HapgexHble nokazanua nosuumn. B cnyvae ceapmsLLMXCA
KOHTaKTOB PYKOATKA yNpaBneHns OTKIOHAETCH
oT no3numn ON mMeHee 4yem Ha 45°

Bbikntovyartenm-pasbeguHnuTenm
B M1acTUKOBOBOM DOKce

BokoBoe ynpasneHue, Tun BW

— CreneHb 3aluThl IP65

— CrteneHb 3aWwmnThl 6€3 KpbiwkK IP 20

— Martepuan kopnyca BT BbicOKasa CTOMKOCTb K yaapam
N XUMUYECKNM BO3OENCTBUAM.

— CrtorkocTb kK Bo3ropanuio UL94 5VA, NcnbiTanve
packaneHHon nposonokon 850° (IEC 60695-2-12)

— Conpotusnerue YO nanyyvenumio: F 1, UL 746C

— CranpapTt IEC 60947-3 ons Bbiko4arenein-
pasbeanHuTenemn

— EBponeiickuin ctaHgapt EN60204
BesonacHocTb MexaHn4eckoro o6opynoBaHus

— BbibuBaembie kabenbHble oTBEPCTUA M TMNAa

- 2-,3-,4- 1 6-Tn NONOCHbIE annaparsbl

— CBeTno cepblii / 4epHbI BOKC C CEPO PYKOATKOWM

— XKenTbih 6BOKC C KpacHOW PyKOATKOM

1 YNnoTHUTENbHbIE 3arnyLUKX BKIIOYEHbI B MOCTAaBKY, CTEMEHb 3aLUMThl
IP54 | 2 Mepdopauus B 3agHen cTeHke kopnyca | 3 Bo3aMoXHOCTb
YCTaHOBKM BcnioMoraTtenbHbix koHTakToB (HO/H3) | 4 PykosaTka,
NepexofHVK 1 BbIKITIOYaTeb COCTaBNAOT €4MHBI MEXaHW3M 3aBOCKOM
c60pKN. BeiknoyaTenb-pa3beAuHUTENb BbINOMHEH U3 Matepuana
npowepwero Tect UL94 VO u TecTa ropsien npososikoi 960° |

5 OTBepcTue ana BeHTunauum / [ipeHaxHoe oteepcTue | 6 OnunHa
3a4MCTKM Kabens | 7 VI3onmpoBaHHbI fBOMHOW HENTPasbHbI BbIBOZ, |

8 BnokumpoBka py4ku 3amkom B "O" nonoxeHun. Mepdopauns pns

3amka B "I" nonoxeHun. Ckoba gns 6 3amkos. | 9 Knemma 3a3emnenus.

®poHTanbHoe ynpaesnexue, Tun OTP

— CreneHb 3awuThl IP65

— CrteneHb 3awmThl 6€3 Kpbilwkn IP 20

— Camo3zartyxatowmin nnactuk UL94 VO

— Conpotusnenne YO nanydeHunto: F 1, UL 746C

— CraHpapTt IEC 60947-3 gnqa Bbikno4aTenei-
pasbeauHuTenem

— EBponeiickunin ctaHgapt EN60204
BesonacHocTb MexaHn4yeckoro o6opyaoBaHus

— BbibuBaemble kabenbHble oTBEpCTUS M 1 Pg Tnna

— VlcnonHerusa ¢ rmyxumm donaHuamm

— 3-, 4- n 6-Tn NONtOCHbIE annaparbl

— YepHble NN KPaCcHO-XeNTble PYKOATKM

1 OTtBepcTus nog kabenbHble BBOALI CBEPXY U CHN3Y CHAGXEHbI
nepdopaumet ¢ M unu Pg pesb6oii | 2 KnemMmbl ns cuctem ¢ NATbIO
nposogamu: Tpu asbl + HelTpanb + knemmbl PE | 3 Oepxartenun

ANnsA OByx kabenern B pe3anHOBOW 06LUMBKE B BbIKNtoYaTensax B 6okcax
Ha 16 A | 4 BO3MOXHOCTb NIIOMOUPOBKY KpbIWKK | 5 BUHTLI KpenneHus
60Kca M30nMpoBaHbl OT BHYTpeHHero kopnyca | 6 Mepdopaums

B 3ajHel cTeHke kopnyca | 7 [JononHUTenbHble KOHTaKThbI
3aKasbIBaloTCA OTAENbHO. ECTb BO3MOXHOCTb YCTAHOBUTL fiBa
LOMNONMHUTENbHbLIX KOHTaKTa 1 H.0. + 1 H. 3. N 2 H.0.UNN 2 H.3.

BbikntoyaTenu-pasbeauHutenu B 6okcax | 0O63op 117



TexHn4eckaa nHgpopmaumns
Bbikntodatenm-pasbegnHuTenn B bokce

BbikntoyaTtenu-pasbeauHUTENN N peBepCcuBHble BbikntodaTtenu B 6okcax OTP, OT, OTL, n OTR

oT_ oT_ OoT_ oT_ oT_ OoT_ oT_ oT oT OT_C*** oT oT oT oT oT oT oT oT oT
Tun 16 25 32 45* 63* 100 125_ 125A 160 160 200 250 315 400 630 800 1000 1250 1600
HomuH. HanpsbkeHue usonsgam v oo 750 750 750 750 750 750 750 750 750 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 690 690 690
HOMWH. TENNOBOM TOK U HOMWH. 40°C A 25 32 40 63 80 115 125 135 160 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1600
pabouunit Tok AC20/DC20 GO A 20 25 32 50 63 80 %0 125 125 160 200 250 315 320 460 580 900 1000 1250
HoMWHanbHbI paboynin Tok, 400V A 16 25 40 63 80 100 125 125 160 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1600
AC-21A n AC-22A o 500V A 16 25 40 63 80 100 125 125 160 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1600
690v Ao 16 25 40 63 80 100 s 125 160 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1600
HoMWHanbHbIR paboynin Tok, no 415V A 16 20 23 45 75 80 90 105 135 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1250
AC-23A 440V A 16 20 23 45 63 65 78 90 125 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1250
500V A 16 20 23 45 58 60 70 70 125 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1250
690v A 10 11 12 20 20 4o s 50 80 160 200 250 315 400 570 720 1000 1250 1250
?;m:::;:‘;%s’;g::;‘: I;",\’;KSO;’STCKC‘?SS 50KA, 415V kA 6.5 6.5 6.5 13 13 16.5 18 24 24 35 35 35 50.5 50.5 715 71.5 105 105 105
BETCT. MaKc. AOMyCTUMBIA TOk oTceqku Ic TMpedoxp.: gG/aM A 40/32 40/32 40/32 100/80 100/80 125/125 125100 200/250 200/250 355/315 355/315 335/315 500/500 500/500  800/1000  800/1000
2Sfél;izak'gﬁ;”mz;oyi;’;;j:m";;2:2 50kA, 690V kA 4 4 4 11 11 10 12 24 24 35 35 35 50.5 50.5 715 715 105 105 105
BUT. NpepoxparuTeneil (Tect c ogHo-  Mpepoxp.: gG/aM A 25/16 25/16 25/16 80/63 80/63 63/63 125/100 200/250 200/250 355/315 355/315 355/315 500/500 500/500  800/1000  800/1000
cpasw. mrven com. IEC60269) . . . . . e
CeyeHure NogkntoyaeMoro MegHoro mm? 0.75-10 0.75-10 0.75-10** 1.5-25** 1.5-25** 10-70 10-70 10-70 10-70
kabens M8x25 M8x25 M8x25 M10/30 M10/30 M12/40 M12/40 M12/60 M12/60 M12/60
Pasmep knemHoro 6onta ) ) ) ) ) )
Tvn UCNONb3yeMoro BbiktoYaTens OT16_ OT25_ OT40_ OT63_ 0T80_ OT100_ OT125F_ OT125A_ OT160_ 0OT160_C 0T200_ 0T250_ OT315_ OT400_ 0OT630_ OT800_ OT1000_ OT1250_ OT1600_
* MakcumanbHbIn anameTp NoakmoYaemMoro kabens orpannyeH kabenbHbliM 3axkuMoM. VIHdbopmMaumsa B pasfene akceccyapos.
** PeBepCUBHbIN BbIKtoYaTeNb Harpy3ku, Tmn
BbiknovaTenu-passvegmHmutenu B 6okcax BW, KSE n KSF
BW BW BW
KSE KSE KSE
BW KSF KSF KSF KSE KSE KSE KSE KSE KSE KSE KSE
Tun 16 25 240 40 63 80 125 160 250 315 500 630
HomuH. HanpsbkeHue ngonayum V 690 690 690 690 750 75Q ...... 750 GQQ ...... 1000 1000 1000 1OOQ
HOMWH. TennoBON TOK 1 HOMWH. 40°C A 16 25 40 40 63 80 125 160 270 315 500 630
paGouii Tox AC20/DC20 60°C__A. 50 63 100 e .
HoMWHanbHbI paboynin Tok, 400V A 16 25 40 40 63 80 125 160 250 315 500 630
AC-21A n AC-22A 500V A 16 25 40 40 63 80 125 160 250 315 500 630
690V A 16 16 32 32 63 80 125 160 250 315 500 630
HoMUHanbHbIn pabo4nii ToK, 400V A 16 16 32 25 63 75 90 125 250 315 500 630
AC-23A 440V A 16 16 25 25 63 65 78 125 250 315 500 580
500V A 10 16 25 25 45 58 70 90 250 315 500 580
690V A 10 10 16 16 20 20 50 0. 250 315 350 350
HomuHanbHbI YCRIOBHbIN TOK KOPOTKOrO 25KA 500V KA 48 48 48 48
3aMblkaHus Ip (3HadeHre R.M.S.) n coot- ’
BETCT. MaKC. [IONYCTMbI TOK OTCEHKM IC 50KA, 415V KA 18 24 35 50.5 50.5 715
npepoxpannTens Tok oTcedkn Ic 0THO-  Mpgnoxp.: gG/aM A 50/50 50/50 50/50 50/50 125/100 200/250 335/315 500/500 500/500 800/1000
TGS K BHAMEHUEM YKABAHHBIM UG OTO= e 11111 1111110 A o .
BUT. NpefoxpaHuTeneit (TecT ¢ ofHO- 50kA, 690V kA 12 24 35 50.5 50.5 71.5
@agH. mHuert corm. IEC60269) Mpepoxp.: gG/aM . A 125/100 200/250 355/315 500/500 500/500 800/1000
CeyeHure nogknto4aeMoro MegHoro mm? 1.5-4 1.5-4 2.5-10 1.5-35 1.5-35 10-70 10-70
kabens M8x25 M10/30 M10/30 M12/40

Pasmep knemHoro 6onta

118 TexHudeckas nHpopmaumns | Belknoyatenu-pasbegmHnTenn B 6okcax

BbikntoyaTenu-pasbeguHnTenn B 6okcax | TexHnyeckas nHgpopmaums 119



TexHn4eckaa nHgpopmaumns
Bbikntovarenn-pasbeagnHnUTENN B OOKCE
0nga padoTbl HA MOCTOAHHOM TOKE

N Noa NPpenoxpaHuTenu

Bbikntouatenu-pasveguHmutenu OTDCP,
LiBeT BbikNto4aTens-pasbegmHuTens B 60kce

Tun A OTDCP16 OTDCP25 OTDCP32
HomunHanbHoe Hanps»xeHne n3onaummn CTten. 3arpssH. \ 1250 1250 1250
OKp. cpefnbl 2 LiBeT KpbILwKK LiBeT 60Kca
Cten. 3arpssH. Y 1000 1000 1000 MnacTukoBbIn 60KC
OKp. cpeabl 3 BW, cepas kpblllka RAL 7012 RAL 7035
OnanekTpuyeckas Npo4YHOCTb 50 Hz 1 min kV 6 6 6 BW, cBeTno cepas kpblka RAL 7035 RAL 7035
HoMunHanbHOe MMNYNbCHOE BblAEPXXMBAEMOE HaNpshHKeHne kV 8 8 8 BW, xenTas KpblwkKa RAL 1021 RAL 7035
YCNoBHbIA TEeNNoBow ToK | OTP 1 OT, cepblii 6oKC RAL 7035 RAL 7035
DC-20 B kopn. npu Temn. 40°C A 25 32 45 MeTannu4yeckuin 6okc
B kopn. npu Temn. 60°C A 25 32 32 oTL RAL 7035 RAL 7035
Hom. paboyuin Tok/ nontoca nocnepgosar., 660 V A 16/2 25/2 32/2 oT NCS 1704-Y15R NCS 1704-Y15R
DC-21B 1000 V A 16/3 25/3 32/3 ANOMUHUEBLIN 6OKC
1000 V / 2x660 V" A 16/4 25/4 32/4 LBAS_16...90 RAL 7012 RAL 7035
Howm. kpaTtkoBpeMeHHbIn gonyctumelit Tok, 1000V, 1's 3Havenne RM.S. | kA 0.4 0.6 0.8 LBAS_125...630 RAL 7035 RAL 7035
[MoTepsa mMoLH./nontoc Mpv HOM. paboyem Toke W 0.15 0.3 0.5
1000 V npu nocnenosatensHOM NOAKNIOYEHUM BCEX NMOMOCOB,
BbikntovaTtenu-pasbeguHUTENM NoL NpefoxpaHuTenm
Tun 32 63 125 160 250 400 630 800 1250
HomunHansHOe HanpshkeHve naonaunm \ 750 750 750 750 1000 1000 1000 1000 1000
HomunHanbHOe nMNynbLCHOE BblAEePXMBAEMOE Uimp kV 12 12 12 12 12 12 12 12 12
Hanps>xeHne
YCNOBHbIN TENNOBOM TOK B KOPNyce npwu 40°C A 32 63 125 135 250 400 570 720 1000
Temnepartype 60°C A 25 50 100 108 200 320 480 570 900
HomuHanbHbI pabo4nii ToK, up to 500V A 32 63 125 135 250 400 570 720 1000
AC-22A 690V A - 63" 125" 135" 250 400 570 720 1000
HomunHanbHbIn paboynii Tok, up to 500V A 32 63 100 100 250 400 570 720 1000
AC-23A 690V A - 40" 50" 50" 250 400 570 720 1000
HoMWHanbHbIR YCNOBHbINA TOK KOPOTKOrO 80 kA, 415V kA 10 12 23 23 40.5 59 77 77 89
3aMmblkaHus Ip (3HaveHne R.M.S.)? 100kA, 500V kA 6 9 17 17 37.5 63.5 83 83 105
50KkA, 690V kA - 8 14 14 28 39 55 55 109
Tun pa3mep NpepoxpaHnTens DIN 43620 00 00 00 00 0-1 0-2 3 3 4, 4a
Makc. paccenBaemMas MOLLHOCTb NPEAOXPaHNTENS W 7.5 7.5 12 9 23 34 45 55 85
Trn Mcnonb3yemMoro BbikMtoYaTens DIN-type: -00 -32_ -00 -63_ -00_ -00 -160_ -250D_ -400D_ -630D_ -800D_ 1250D_
CeyeHune nogknto4aemMoro MegHoro kabens mm? 2.5..20 2.5..20
Pasmep knemmHoro 6onta M8x25 M8x25 M10x30 M10x30 M12x40 M12x40 M12x50

" KaTteropws npumeHeHus B
2 TecT ¢ ogHoha3H NuHMEN

1110 TexHu4eckas nHdopmMauus | Belkniovatenv-pasbeanHuteny B 6okcax BeikntoyaTenun-pasbeguHuTenu B 6okcax | TexHnyeckas nHcopmaums 1111



